

宁夏宝丰燕宝慈善基金会 2025年教育助学项目公告

宁夏宝丰集团始终感党恩、听党话、跟党走，满怀创业和报国激情，坚守主业、做强实业，坚定不移走高质量发展之路。公司积极响应党和国家及自治区重大战略号召，以“做对社会有贡献的实业”为使命，以科技创新发展壮大新质生产力，深耕现代能源化工、新能源、新型储能三大主业，成为国内能源绿色发展领军企业、中国民营企业500强，在繁荣地方经济、促进社会就业、推动能源变革、保障国家能源安全等方面贡献了坚实力量。公司厚植家国情怀，积极履行社会责任，董事长党彦宝先生与夫人边海燕女士饮水思源，真诚反哺社会，于2011年创立宁夏燕宝慈善基金会，秉承“善心善行、善款善用、善始善终”宗旨，每年将企业利润的10%注入基金会，长期投身公益慈善事业，持之以恒向社会奉献爱心，努力为中华民族伟大复兴添砖加瓦。

教育是文明传承的纽带，人才是强国兴业的根基。宝丰集团·燕宝慈善基金会持续15年躬耕教育助学，对宁夏全区考入大学的青年学子全部进行奖励资助，在西北大地绘就希望长卷。这份坚守，不仅是对“知识改变命运”的坚定信仰，更承载着“国之所系，企业必至”的使命担当，每一份爱心都是点亮未来的星火，每一次激励都是托举梦想的臂膀。截至目前，已累计奖励资助38.63万名青年学子，捐资总额达44.03亿元，是全国唯一一家多年持续对全省区大学生实施奖励资助且人数最多的企业，成为我国公益助学领域的标杆典范。如今，已有27.68万名受奖励学生毕业就业，将个人理想与时代需求同频共振，以青春之姿、奋斗之态，在乡村振兴、科技强国、民生保障等各个领域大显身手、建功立业。他们正将这份温暖转化为奋进的动能，为推动社会进步、助力民族复兴贡献青春力量，奏响新时代薪火强音。宝丰集团·燕宝慈善基金会这一善举充分彰显了民营企业在中国式现代化进程中的独特价值与时代贡献。

2025年是“十四五”规划收官之年，是自治区“稳增长促发展攻坚年”。宝丰集团·燕宝慈善基金会深入贯彻落实党的二十大和二十届三中全会精神，持续深化教育助学实践，继续新增捐资6亿元，为15.05万名全区学子发放“燕宝奖学金”，助力青年学子筑梦成才，进一步为服务教育强国、教育强区战略，加快建设美丽新宁夏、奋力谱写中国式现代化宁夏篇章提供有力人才支撑。

现就宁夏宝丰集团·燕宝慈善基金会2025年宁夏地区实施教育助学工作有关事宜公告如下：

一、继续对已获燕宝奖学金还未毕业的学生给予奖励资助，按原标准执行。

二、新增燕宝奖学金奖励范围

(一)对宁夏全区(22个市县区)范围内，2025年考上全日制高等院校的宁夏籍本科新生全部进行奖励资助，本科院校名单以宁夏燕宝慈善基金会官方网站公布的高校名单为准。

(二)新增对宁夏籍且在区内高等职业院校就读的2025级低收入家庭的新生进行奖励资助，资助人数为10000名。

(三)新增对宁夏籍且在区内高中就读的2025级低收入家庭的新生进行奖励资助，资助人数为3500名。

三、燕宝奖学金奖励标准

(一)本科新生每人每年奖励4000元(盐池中学毕业生奖励5000元)，直至完成学业。

(二)高职、高中生每人每年奖励2000元，直至完成学业。

宁夏宝丰集团·燕宝慈善基金会

2025年6月12日

青春逢盛世，奋斗正当时！

预祝 全区高考学子，金榜题名，前程似锦！

祝愿 2025届毕业生，学业有成，鹏程万里！

希望广大青年，怀爱国之心、立报国之志、增强国之能，跑好历史的接力棒，在推进中国式现代化的宽广舞台上绽放绚丽的青春光彩！

具体申报详情请登录“宁夏燕宝慈善基金会网站”(www.ybcf.cn)查阅

联系电话 0951+ 6075000 6739296 6075009 | 地址：宁夏银川市兴庆区丽景北街
宝丰集团燕宝慈善基金会